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Günter Hartmann Tabakvertrieb GmbH & Co. KG  
proti  

Stadt Kempten  

(Predlog za sprejetje predhodne odločbe, ki ga je vložilo Bayerischer Verwaltungsgerichtshof) 

„Predhodno odločanje – Približevanje zakonodaj – Izdelava, predstavitev in prodaja tobačnih 
izdelkov – Direktiva 2014/40/EU – Prepoved trženja tobaka za oralno uporabo – Pojma ‚tobak za 

žvečenje‘ in ‚tobak za oralno uporabo‘ – Masa iz fino mletega tobaka (Thunder Chewing Tabacco) in 
porozne celulozne vrečke iz fino mletega tobaka (Thunder Frosted Chewing Bags) ” 

Povzetek – Sodba Sodišča (šesti senat) z dne 17. oktobra 2018 

Približevanje zakonodaj – Izdelava, predstavitev in prodaja tobačnih izdelkov – Direktiva 2014/40 – 
Področje uporabe – Tobačni izdelki, namenjeni za žvečenje – Pojem – Merila presoje 

(Direktiva 2014/40 Evropskega parlamenta in Sveta, člen 2, točki 6 in 8) 

Člen 2, točka 8, Direktive 2014/40/EU Evropskega parlamenta in Sveta z dne 3. aprila 2014 
o približevanju zakonov in drugih predpisov držav članic o proizvodnji, predstavitvi in prodaji 
tobačnih in povezanih izdelkov in razveljavitvi Direktive 2001/37/ES v povezavi s členom 2, točka 6, te 
direktive je treba razlagati tako, da so tobačni izdelki, namenjeni za žvečenje, v smislu teh določb samo 
tisti tobačni izdelki, ki jih je mogoče pravilno uživati le žvečene, kar pa mora ugotoviti nacionalno 
sodišče glede na vse upoštevne objektivne značilnosti zadevnih izdelkov, kot so njihova sestava, 
trdnost, oblika, in kjer je to ustrezno, dejanska uporaba s strani potrošnikov. 

Kot je ugotovila Evropska komisija, iz pripravljalnega gradiva za Direktivo 2014/40 namreč izhaja, da je 
zakonodajalec Unije s tem, da je opredelitvi pojma „tobak za žvečenje“ iz člena 2, točka 6, te direktive 
dodal prislov „izključno“, nameraval ta pojem opredeliti natančneje, da bi zaradi ponavljajočih se 
poskusov trženja tobaka tipa „snus“ pod nazivom „tobak za žvečenje“ omejil možnost izogniti se 
prepovedi tobaka za oralno uporabo. Iz tega sledi, da je mogoče kot „tobačne izdelke, namenjene za 
žvečenje“, v smislu člena 2, točka 8, Direktive 2014/40 opredeliti le izdelke, ki jih je mogoče pravilno 
uživati le žvečene, torej takšne, ki lahko izločijo svoje bistvene snovi v ustih le z žvečenjem. Tobačnega 
izdelka, ki je, čeprav se lahko tudi žveči, v bistvu namenjen sesanju – torej je izdelek, za katerega 
zadostuje, da je v ustih, da se izločijo njegove bistvene sestavine – pa ni mogoče opredeliti kot takšen 
tobačni izdelek. 

(Glej točke od 31 do 33, 36 in izrek) 
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